



奉化发布 奉化头条

今天多云转阴,北到东北风3-4级,15℃-24℃。
明天多云到阴,局部小雨,偏北风2-3级。
区气象台10月19日16时发布

总第7882期

今日4版

奉化新闻网
www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

FENGHUA DAILY

习近平在参观“铭记伟大胜利 捍卫和平正义——纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年主题展览”时强调 在新时代继承和弘扬伟大抗美援朝精神 为实现中华民族伟大复兴而奋斗

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山参观展览

新华社北京10月19日电 在中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平19日前往中国人民革命军事博物馆,参观“铭记伟大胜利 捍卫和

平正义——纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年主题展览”。他强调,70年前,为了保卫和平、反抗侵略,中国党和政府毅然作出抗美援朝、保家卫国的历史性决策,英雄的中国人民志愿军高

举正义旗帜,同朝鲜人民和军队一道,舍生忘死、浴血奋战,赢得了抗美援朝战争伟大胜利,为世界和平和人类进步事业作出巨大贡献。抗美援朝战争的胜利,是正义的胜利、和平的胜利、人民的胜利。抗

美援朝战争锻造形成的伟大抗美援朝精神,是弥足珍贵的精神财富,必将激励中国人民和中华民族克服一切艰难险阻、战胜一切强大敌人。要深入学习宣传中国人民志愿军的英雄事迹和革命精神,学好党

史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史,激励全党全军全国各族人民更加紧密地团结在党中央周围,牢记初心使命,坚定必胜信念,发扬斗争精神,增强斗争本领,为决胜全面建成小康社会、夺

取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中国梦强军梦不懈奋斗,为维护世界和平、推动构建人类命运共同体作出更大贡献。

下转第4版

清理海底垃圾 保卫蓝色家园 裘村渔民共签文明倡议书

共建“我们的家园”
奋力争创全国文明城市“六连冠”

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 钱潮)“请大家在捕鱼途中顺手清理捞上来的垃圾,让海洋环境更美……”10月18日上午,在裘村镇应家棚村文化礼堂,渔民张尧君带头,57名来自应家棚村、杨村村的渔民在“保护宁波湾 清理海底垃圾”文明倡议书上签字,义务担起随手清理海洋垃圾的责任。

宁波湾风景秀丽,有“海上西湖,浙江三亚”之美誉。曾经,附近海域鱼虾繁衍生息,多达数百种,这里的渔民世代以海为生。然而,这些年来,越来越多渔民抱怨:出海捕鱼越捕越少,网上来的海洋垃圾不少。海底垃圾逐渐增多,首先遭殃的是海洋生物,沿海港湾本是鱼类繁殖的主要海域,海洋垃圾破坏幼鱼虾的生存环境,也影响到外海鱼类的数量,

从而直接影响渔民生计。

“前两个月是捕白蟹的最佳时期,但一网下去白蟹屈指可数,大多是海洋垃圾。”从事捕捞近30年的张尧君说,原先出门捕鱼大概1小时就能回来,现在需要花费成倍时间,有时候光清理渔网中的垃圾就要很长时间,这些垃圾主要有海上漂浮的“大米草”,以及玻璃瓶、塑料袋和饮料罐等,这些垃圾通过鱼虾食物链最终进入人体,一定程度上会影响人体健康。

古有“愚公移山”,今有“渔民清海”。应家棚村渔民应其奎告诉记者,

这次在倡议书上签字就是想联合沿海渔民,在捕鱼时把拖上来的垃圾不丢回大海,运回码头统一处理。同时希望政府出台激励政策,鼓励更多部门打捞海底垃圾,为子孙留下一片干净的大海。

当天上午,区生态环境分局工作人员也来到现场。据污管科副科长金财介绍,近年来,生态环境部门致力开展海洋垃圾专项整治,清理、打捞海漂、海滩垃圾。下步,将联合相关部门、属地政府开展专项行动,并呼吁发动周边渔民,共同保护海洋生态环境。

奉企入湘纳贤才 收到毕业生求职简历400余份

本报讯(记者 景小芳 通讯员 胡湛)近日,区人社局组织我区10家企业赴湘潭大学、湖南工商大学及长沙学院三所高校开展校园招聘活动,共推出国际贸易、营销员、人力资源协调员、电子商务等岗位65个,需求人才297名,收到毕业生求职简历400余份。

此次是我区“全国选才、才聚奉化”赴外系列招聘活动之一。在长沙期间,区人社局与长沙人才集团签订《人才战略合作协议》,双方在人才招聘、信息互通等方面达成合作。

区人才服务中心与长沙学院签订《就业基地共建协议书》,在毕业生就业推荐、就业实习、信息沟通等方面建立合作。

宁波华侨豪生大酒店与长沙学院酒店管理专业负责人建立信息渠道,酒店管理专业的教师计划今年年底实地考察宁波华侨豪生大酒店。同时,湘潭大学机械工程学院负责人将应浙江恒基永昕新材料股份有限公司和浙江瑞晟智能科技有限公司邀请,赴奉化洽谈合作。

奉化安图两地教育局 签订对口帮扶协议

走向我们的小康生活

本报讯(记者 毛超峰 通讯员 乌雯雯)10月17日上午,区教育局与安图县教育局签署对口帮扶协议,我区龙潭实验学校、奉港中学等6所中小学校和安图县万宝镇中心小学校、松江镇中学等6所中小学校结对。

接下来,区教育局将通过实施

校对校“对口帮扶”,开展校际考察互访、线上教研活动共享、名优教师送教支教等多形式活动,发挥奉化教育资源的示范辐射作用,努力促进安图县学校整体管理水平和教育教学质量提升。

截至目前,我区已累计有19所学校与珲春市和安图县学校结对。

改善房源 提升品质 方桥高质量推进安置房建设

奉献新奉化
冲刺四季度

本报讯(记者 康诗文 通讯员 竺盛涌)耸立的塔吊,忙碌的工人……日前,记者在方桥6号安置房建设现场看到一派热火朝天的施工场景。

“目前有施工人员450名,月底挖土完成后将达到500多人。”现场负责人告诉记者,6号安置房于今年5月25日开工,目前正处挖土和地下室施工阶段,部分主体将建到8层以上,现已建到2层,预计地下室将于年底全部完工。

6号安置房是方桥街道继2号、3号安置房项目后启动的又一项安置房工程,将为辖区征迁户提供更多优质安置房源,提升当地群众生活品质。项目由宁波甬甬建设开发有限公司投资建设,总建筑面积16.16万平方米,共有14幢高层住宅。

据介绍,项目预计2022年9月竣工交付,共有1154套房子,有60

至130平方米多种套型;地下室4.6万平方米,地上地下停车位共计1168个,能满足征迁户的需求。项目建设和施工方在各方面加大投入,3层楼面及以上使用铝模板施工,户型、建筑外立面等都按照商品房标准设计、施工。

目前,2号、3号安置房主体工程已完成,正在加紧绿化、电缆和管道铺设、道路铺装等附属工程建设阶段,预计今年12月竣工交付。2号、3号安置房共有21幢高层建筑,1846套房子,地下停车位近2000个。2号安置房还配有一所建筑面积3891.18平方米的幼儿园,设置9个班,目前正在内部精装修。

据悉,2号、3号、6号安置房均坐落于机场南路东侧、恒兴路北侧,交通便利、生活便利。同时,4号、5号安置房已完成勘察,预计明年动工。

责编:康新欣 版式:江佩泓 校对:陈美萍 电话:88585607

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量等级	空气质量描述
城区	50	一级	优
溪口	56	二级	良

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登

蓝释科技注入区域经济新活力



昨天上午,记者来到位于西坞街道的宁波蓝释电子科技有限公司,在电子车间看到工作人员正认真地检查各种电路板。

宁波蓝释电子科技有限公司成立于2008年8月,专注于工业控制模块产品,主要生产热泵、太阳能、水泵等产品控制器。该公司集设计、研发、生产、销售于一体,且与国内多家高校合作研发新产品。

下步,该公司将集群组合,把原有的单兵作战模式统一为集体协作,形成核心竞争力,走产业集群之路,助力区域经济发展。

图为员工正在检查电路板。

记者 王红雨

防范电信网络诈骗你我同行

——访区公安分局行动侦察大队大队长王倍峰

记者 柳家欢
通讯员 梁超超

“今年以来,电信网络诈骗案件高发,犯罪分子利用电话、短信和网络不断变换诈骗手法,严重危害社会治安,给群众财产造成重大损失。据统计,今年我区已受理电信网络诈骗案件500余起,涉案金额达1800余万元,单起案件涉案金额最高达百万元。”区公安分局行动侦察大队大队长王倍峰说,这些数据令人心痛,但反观各类诈骗行为,并非无迹可寻。

日常生活中,轻松日入百元的刷单兼职广告、无需抵押即可网络贷款、邀请投资炒股短信、自称淘宝客服联系退款退税……这些都可能涉及诈骗。数据显示,三类案件最集中,占到总发案率的70%以上。其中信贷理财类占34%,犯罪分子常以无抵押免手

续费贷款、高额投资(炒股炒外汇)回报等理由诈骗钱款;购物消费类占20%,购物退款退税尤为突出,犯罪分子冒充客服以订单异常、商品缺货、购车(房)退税等理由诈骗钱款;兼职刷单类占17%,犯罪分子以系统卡单等理由要求连续支付订单诈骗钱款。此外,婚恋交友、冒充公检法、冒充熟人、游戏诈骗等类型也时有发生。

王倍峰介绍,从被害人特征来看,女性占多数,90后最多,被骗数额较大的主要集中于文化程度较低人群。其中个体户容易成为信贷理财类诈骗的侵害对象;在校大学生、无业人员容易成为兼职刷单类诈骗侵害对象;孕妇及宝妈容易成为购物消费类的侵害对象。分析被骗原因,主要是缺乏防范意识,贪便宜而受骗。如妄图一夜暴富,傍上“大师”炒股炒外汇;躺着赚快钱,兼职刷单刷信誉……“不要轻信”天上

掉馅饼’的美事,等来的大多是不法分子精心设计的陷阱。因此,市民在遇到类似情况时,要牢记不轻信、莫贪心、别透露、慎转账,让不法分子无机可乘。”王倍峰说。

王倍峰提醒市民,涉及以下“十个凡是”的,均为诈骗:凡是网上贷款需要先交钱的;凡是网上交友推荐投资理财的;凡是网上兼职刷单信誉的;凡是网店客服主动退款的;凡是公检法电话要求转账的;凡是索要卡号密码验证码的;凡是自称领导要求汇款的;凡是网恋后各种理由要钱的;凡是买游戏装备私下交易的;凡是信用卡提额度要交钱的。

王倍峰告诉记者,从近年侦查打击实践来看,电信网络诈骗犯罪具有跨区域性、不特定性,打击成本远高于传统“盗抢骗”侵财犯罪,且并非“打的多”,案件就“发的少”。为此,公安机关牢固树立“防为先”

理念,从源头上抓好案件防控。在专案经营方面,公安机关加大被骗案件攻坚力度,摸清通讯网络诈骗犯罪产业链,不断提高自主经营案件、侦破案件能力,努力实现“破一案、端一伙、揪一串”,全力挽回群众经济损失。据统计,今年以来,区公安分局已成功打掉团伙11个,缴获涉案财物400余万元,止损冻结1200余万元。

“当下,电信网络诈骗仍呈高发态势,光靠一个部门、一个警种‘单打独斗’的反诈骗模式难以改变这一严峻形势。下步,公安机关将积极发挥反诈联席办公室工作职能,推动各级各部门齐抓共管、联合作战,实现以快制快、精准打击,形成一体化防范打击治理电信网络诈骗犯罪的格局。”王倍峰说,公安机关还将在宣传上持续发力,定期推送高发案例、经典案例,揭露诈骗手段,营造反诈宣传的舆论氛围。